
Lengyel Karácsony – 2019. 

 

Hagyományainkhoz híven, a Miskolci Lengyel Önkormányzat idén is megtartotta szokásos 
Lengyel Karácsony rendezvényét, 2019. december 21-én.  

A kellemes, családias programon idén 45 fő vett részt, a Calypso Étteremben.  

Rendezvényünket a Miskolc MJV részéről megtisztelte Varga Andrea Klára 
alpolgármester asszony, illetve Donát Erika Zsuzsanna önkormányzati referens. Nagyon 
örülünk, hogy köszönthettük őket, láthatóan jól érezték magukat közöttünk és egy kis jelképes 
ajándékkal lephettük meg őket karácsonyra. 

A programot kedves kis előadással kezdtük, amelyben a miskolci lengyel közösség tagjai 
mondtak verseket, énekeltek és zenéltek. Az ifjúság is kivette a részét belőle, hiszen a három 
kis angyalkánk angyalian énekelt és mondott verset lengyel nyelven.  

A műsor után, melyet egy vidám gural lengyel énekkel zártunk, a három angyalka kiosztott 
mindenkinek egy-egy „lengyel” karácsonyi angyalt ajándékba, amelyeket Rémiás Emőke 
készített a vendégek számára.  

Majd Artur Prenkiewicz atya olvasott fel egy részletet az Evangéliumból illetve mondott pár 
szót a karácsonyról.  

Bárcziné Sowa Halina elnök asszony, mondott pár szót a lengyel ostyatörés hagyományáról, 
majd az ebéd előtt, mindenki körbejárt a gyönyörű lengyel ostyájával és szívélyes és kedves 
karácsonyi jókívánságokat mondtak egymásnak az emberek.  

A finom ebéd után még egy meglepetéssel készültünk: az októberben leköszönt 
önkormányzatunk volt elnök helyettesének, Feledy Péternek nyújtottunk át egy 
emlékkönyvet, amellyel megköszöntünk az elmúlt években végzett munkáját. 

Ezután Bárcziné Sowa Halina tartott egy rövid évértékelőt, majd a rendezvényt egy vidám 
tombolahúzással zártuk, ahol a gyerekek húzták a számokat és osztották ki az ajándékokat a 
jelenlévőknek.  

Egy nagyon kellemes és hangulatos napunk volt, ahol láthatóan mindenki remekül érezte 
magát.  

 

A műsorban fellépők:  
 

A három angyalka: Bárkányi Tamara, Tóth Kinga és Tóth Kazimierz 

Továbbá: Bárcziné Sowa Halina, Czaga Zsuzsanna, Baloghné Szabó Ilona, Czél Ferencné, 
Csoltkó Józsefné Etelka, Tóth-Strońska Bernadeta, Szabó Mónika, Csiszár Adrienne, Seres 
Zsuzsanna, Kádár-Bárczi Maria Barbara 

 
Írta: Szabó Mónika 
Fényképek: Tóth Péter és Csiszár Adrienne 


